

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO
Número sueldo: 15 céntimos

DOS EDICIONES
** DIARIAS

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla

SEGUNDA SIGLO II
EDICION** NÚMERO 13.053

Capital, un mes..... Pesetas 2'50
Fuera, trimestre..... id. 7'50
Portugal..... id. 15'00
República Argentina..... id. 50'00
extranjero no se admiten suscripciones por menos de un año

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la humanidad.

MARTE 27 DE JULIO DE 1937.—II Año Triunfal

DIRECCION Y ADMINISTRACION, SANTA CLARA, 58
Apartado, número 13 Teléfono, 1.721

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se educó al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna.

ANUNCIOS
Cuarta plana 20 céntimos... Ptas. 0'40
Tercera » 18 »... » 0'36
Reclamos y Gacetas... » 0'50
Primera plana..... » 0'75
Los remitidos, comunicados y esquelas a precios módicos

Nuestra victoria en Brunete nos ha proporcionado más de un centenar de ametralladoras y gran cantidad de cañones antitanques

Se han capturado asimismo un centenar de prisioneros y se han pasado a nuestras filas 600 milicianos con armamento.—Han sido destruidos más de 50 carros rusos en estos días de combate.—Millares de cadáveres rojos cubren los campos de Brunete, se habilita personal para enterrarlos.

En el aire han sido derribados ayer dos "Martín Bomber" uno en Aragón y otro en Avila, y dos "Curtis"

Cuartel General del Generalísimo

Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las 20 horas del día 26 de Julio de 1937:

EJERCITO DEL NORTE

Sin novedad con algunos tiroteos.

EJERCITO DEL CENTRO

FRENTE DE ARAGON.—En el sector de Albarracín se han ocupado Reyuela y Calamarde, causando al enemigo grandísimo quebranto y cogiéndole 376 muertos, entre ellos un capitán y dos tenientes; 300 fusiles, ocho ametralladoras, tres fusiles ametralladores y gran cantidad de municiones.

FRENTE DE MADRID.—Siguen cogiéndose los frutos de la victoriosa batalla de Brunete en el que quedaron deshechas, entre otras brigadas, la "Lister" y la 16 mixta, aproximándose al centenar el número de ametralladoras recogidas así como numerosos cañones antitanques; se han capturado asimismo un centenar de prisioneros, y se han pasado a nuestras filas 600 milicianos con armamento.

Un desesperado ataque enemigo intentado sobre nuestras posiciones conquistadas en el día de ayer, fué durísimamente rechazado, continuando la progresión de nuestras tropas, que alcanzaron los objetivos señalados por el Mando.

Más de 50 carros rusos han sido destruidos por nuestras tropas en estos días de combate. El número de muertos rojos que cubren los campos de Brunete, alcanzan a varios millares, teniendo que habilitar batallones especiales para enterrar tantos cadáveres. El sacrificio estéril a que someten los rojos a sus tropas supera a todo cálculo.

EJERCITO DEL SUR

Intensos tiroteos y cañoneos en casi todos los frentes.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En el aire han sido derribados dos "Martín Bomber", uno en Aragón y otro en Avila y dos "Curtis". Por nuestra parte hemos perdido un bombardero como consecuencia de una explosión en el aire.

Salamanca 26 de Julio de 1937. II Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general segundo jefe de E. M.—Francisco Martín Moreno.

El medio millón de combatientes del Generalísimo Franco crea, impone y defiende en el frente de batalla el espíritu de la Nueva España.
Veinte millones de españoles que tienen fe en el Caudillo, recogen su espíritu en la retaguardia y consiguen la España una, grande y libre.

Suscripción pro Altar de Zamora para Madrid

La Comisión de señoras que asumió el honroso encargo de abrir la suscripción para regalar a Madrid un altar en nombre de la provincia de Zamora, estima de su deber dar cuenta a esta de su gestión.

El total de la relación de suscriptores, cuyas listas fueron leídas por radio y sus totales hechos públicos en la Prensa, asciende a la cantidad de 31.629'25 pesetas.

De la mencionada suma habrán de deducirse 500 pesetas que figuraron como suscritas por la Excmo. Diputación, y que al no haber sido consignadas, nos obliga a tener que prescindir de ellas.

Quedan, por tanto, a disposición de esta Comisión 31.129'25 pesetas.

De ellas, según presupuesto aproximado, esta Comisión no precisará más incluidos todos los gastos de construcción, traslado y colocación del altar, que de unas 12.000 pesetas.

Zamora 26 de Julio de 1937.—La Comisión.

Ningún interés ante el interés sagrado de España.

Las últimas jornadas de Brunete

Toledo.—Los combates registrados en el sector de Brunete, han resultado muy duros. Ayer, los rojos dirigieron por la mañana un primer ataque que fué netamente rechazado. Después de mediodía intentaron repetirlo con fuerzas de reserva que habían recibido con el fin de recuperar las posiciones que habían perdido el sábado. La lucha se entabló con gran violencia, castigando nuestras tropas duramente al enemigo al que ocuparon posiciones más avanzadas de las que tenían al iniciar aquel sus estériles ataques. El terreno que dó lleno de cadáveres enemigos; éste perdió ayer, entre muertos, heridos y prisioneros más de tres mil hombres.

Corre el rumor de que un batallón rojo se ha sublevado en el frente de Madrid, habiendo hecho causa común los oficiales con los soldados.

Otras noticias afirman que este batallón ha sido disuelto y apresados todos sus hombres.

Prisioneros hechos en el sector de Brunete dicen que el número de heridos rojos, desde que comenzó la ofensiva, es tal que el alto mando soviético, ante la imposibilidad de hospitalizar a todos, ha dado orden de rematar a los heridos considerados incurables.

Navalcarnero 26.—Desde las primeras horas de la mañana del sábado, escuadrillas de aviones nacionales de caza y bombardeo, volaron sobre las posiciones rojas convirtiéndolas en un verdadero volcán. La aviación marxista intentó hacer acto de presencia, pero fué perfectamente inútil por la decisión y arrojo de nuestros pilotos. Nuestros soldados desalojaron al enemigo de dos posiciones que tenían al Sur de Brunete, apoderándose de ellas.

Ayer, los rojos, precedidos de numerosos carros de asalto contra-atacaron, siendo energicamente rechazados por las armas automáticas, apoderándose nuestros soldados de la segunda línea defensiva de los rojos que se entregaron a la huida en medio del mayor desorden.

Al caer la tarde nuestros soldados quedaron dueños de la carretera de San Marín de Valdeiglesias hasta la bifurcación de la de Extremadura y Alcorcón.

Fuerzas de Quijorna atacaron en dirección de Villanueva de la Cañada donde encontraron menos resistencia. Todos los objetivos fueron alcanzados por nuestras fuerzas al hacerse de noche.

Un incidente en el río Amur

Tokio.—Se produjo un nuevo incidente en el río Amur. Un avión manchú fué seguido por el fuego de las baterías soviéticas y detenido. Los detalles de esta información todavía no son conocidos y la agencia Domei añade que este caso despertó la particular atención de los medios japoneses.

LA FESTIVIDAD DE SANTIAGO APOSTOL

Puede decirse que toda España ha vibrado en este día memorable en que la nación se fundió con quienes la defienden en las trincheras

Indice de la Temperatura moral de España, es el entusiasmo con que toda la nación que se halla libre de la tiranía de la horda roja, ha respondido al llamamiento que se le hizo para que consagrara un día a solidarizarse y confundirse con los heroicos combatientes del frente.

En todas partes el fervor patriótico ha revestido forma brillante o conmovedora, según la índole o la importancia de los actos que se celebraban.

En los templos en que tuvieron lugar los oficios religiosos, la concurrencia ha sido extraordinaria; muchedumbre de fieles de uno y otro sexo, se acercaron a la Sagrada Mesa, ofreciendo su comunión por la salud de los soldados y el triunfo de sus armas.

En los desfiles que se verificaron en la mayoría de las capitales de provincia, el pueblo ha ovacionado a las tropas de un modo delirante, y tanto el General Queipo de Llano en Sevilla, como Ponte en Zaragoza, y Gil Yuste en Burgos, tuvieron que hablar desde los balcones de las Divisiones Militares, para agradecer las manifestaciones ensordecedoras de miles y miles de buenos españoles de la retaguardia.

En todas las partes la recaudación para los combatientes y heridos, ha constituido un éxito rotundo.

Por las mesas peticitorias han desfilado desde los aristócratas hasta las humildes familias obreras, y cada una ha dejado su obolo en dinero o en especies, registrándose con este motivo escenas conmovedoras.

Merece destacarse el caso de un obrero, que en Bilbao entregó, negándose a dar su nombre, las 100 pesetas que constituían el importe íntegro del jornal de aquella semana.

En Bilbao fué donde la recaudación alcanzó la cifra importantísima de medio millón de pesetas, alarde de admirable en un pueblo que acaba de verse libre de las garras revolucionarias, que dejaron exhausto sus bancos y agotadas sus fuentes de riqueza.

En la capital de Vizcaya, después de la misa, desfilaron ante las autoridades más de 10.000 niños, que en pocos días se han escuadrado en las milicias infantiles recién constituidas, y también en Bilbao se aprovechó del carácter patriótico del día, para inaugurar el nuevo puente que ha de sustituir al destruido de Isabel II, y que se llamará de la Victoria.

Este puente ha sido construido en muy pocos días por los ingenieros militares, en un alarde de voluntad y técnica.

De todas las provincias se reciben informes que coinciden en la unani-

dad del entusiasmo de que los vecindarios han dado muestra.

Entre otras capitales, recordamos Zaragoza; Burgos; Valladolid; Logroño; Vitoria; Coruña, también Orense; Sevilla; Córdoba; Málaga; Huelva; Badajoz y Toledo.

También en localidades importantes como Ponferrada, Santiago de Compostela, Ferrol, Vigo, Torredillas, y muchas de Asturias arrebatadas a la tiranía roja. En estas que son Cangas de Narcea; Tineo; Pravia; Lluarca; Cudillero y Salas, los actos revistieron doble emoción por el recuerdo aun reciente de la barbarie revolucionaria y la proximidad de los frentes de guerra.

En todas partes comisiones de señoras y caballeros han visitado los hospitales y cuarteles, siendo portadores de mensajes, saludos y obsequios para los heridos y soldados.

En todas partes también comisiones de heridos e inválidos han estado presentes en los actos tanto religiosos como civiles, ocupando al lado de las autoridades, los puestos de preferencia.

Puede decirse que toda España ha vibrado en este día memorable, en que la nación se fundió con quienes la defienden en las trincheras.

El espectáculo hermoso dado por nuestro pueblo, bastaría—si fuera necesaria la prueba rotunda—, bastaría decimos para probar hasta que punto está tensa nuestra voluntad y todo el cuerpo social, dispuesto para el triunfo y la lucha.

Retaguardia y frente han sido el día 25, una misma cosa, un solo hilo que, vibrante y clamoroso y lo será siempre con una soldadura cada vez más firme y más segura. Actos como los que ha visto el día 25, son los exponentes de la grandeza de una nación y de su voluntad inquebrantable de realizar su destino histórico.

Los españoles hemos de entregarnos ahora a una apremiante labor colectiva: la de elevar, engrandecer y fortalecer a España.

Tenemos un Caudillo y tenemos fe. España será una, grande y libre porque Franco nos manda y porque los españoles sentimos como él.

¡Arriba España!



LOS ALFERECES DE AVIACION

Félix Alvarez Pardo

Y

Eloy Becedas Hariná

Murieron Gloriosamente en acción de guerra sobre el campo enemigo

El día 26 de Julio de 1937,

A los 24 y 20 años de edad, respectivamente

R. I. P.

Sus padres, hermanos y demás familia,

Al comunicarlo a sus amistades les ruegan en caridad una oración por sus almas.

El funeral que por su eterno descanso ha de celebrarse en esta ciudad, se anunciará oportunamente.

Zamora, 27 de Julio de 1937

INFORMACION LOCAL y PROVINCIAL

Notas del Gobierno Civil Suscripción pro acorazado "España"

Suma anterior 35.922'85 pesetas.
Don Francisco Rodríguez Alva-
rez de Zamora; 25 pesetas.
Francisco Fernández Rodríguez, de
Ídara; 5.
Francisco Tuda Martín de MoLa-
cillos; 5.
Justo Riesco Clavero de Zamora;
5.
Hermenegildo Carbajal de Zamo-
ra; 15.
Doña Lucía Castaño de Zamora;
2.
Don Francisco González Barba,
de Zamora; 5.
Personal dependiente de la Jefa-
tura de O. P. de esta provincia;
509.
Don Manuel Calleja Gómez de
Zamora; 1.
Victoriano Riesco de ídem; 25.
Anastasio Antón Ejido de Zamo-
ra; 5.
Miguel Sevilla y señora, de Zamo-
ra; 7.
Niños de Miguel Sevilla de ídem;
5.
Francisco José Pascual Tascón,
de Zamora; 25.
Idefonso López Asensio de Zamo-
ra; 5.
Francisco Nerpell Queipo de Lla-
no de Zamora; 25.
Mariano Velasco de Zamora; 10.
Obreros y empleados de Saltos
del Duero, 49 lista de donativos;
2751'25.
Luis Ballesteros de Zamora; 30.
Juan Diego Martín y señora,

maestros nacionales de Pumarejo
y Puebla, 10.
Félix Carbajo, párroco de Monta-
marta; 15.
Segundo Herrero Hernández de
Zamora; 5.
Jerónimo Alonso Vaquero de Za-
mora; 10.
Nazario Alonso de Morales de
Toro; 10.
Manuel Fernández de Madrida-
nos; 12.
Emilio Hernández de Zamora; 5.
Francisco Barrios de Zamora; 5.
Agustín Albarrán Chaguacedo,
cura párroco de La Horta, Zamora;
10.
Federico Isidro Chicote de Mora-
lina de Sayago; 5.
Eliseo Cordero, párroco de ídem;
5.
Ayuntamiento y vecinos de Vi-
ñuela de Sayago; 52.
Fermín Peláez González de Za-
mora; 15.
Doña Martina Herrero, viuda de
Mariano Arribas; 5.
Don Eduardo González, párroco
de Almeida, por responsos y dere-
chos del funeral aplicado por el
Ayuntamiento; 40.
Nemesio T. Lorenzo del Río de
Zamora; 10.
Asociación del Amor Hermoso de
la parroquia de San Idefonso; 25.
Ayuntamiento y vecinos de Fuen-
teIapeña; 386'40.
Suma y sigue 40.008'80 pesetas.
Zamora, 21 de julio de 1937.

Banco Español de Crédito SUCURSAL DE ZAMORA

AVISO

Se pone en conocimiento del público que las Oficinas de
esta Sucursal se han trasladado a sus nuevos locales
Plaza de Sagasta, núm. 24
(ESQUINA A SAN GIL)

La charla de anoche del general Queipo de Llano

[Buenas noches, señores]
La charla de anoche fué dedicada a los negociantes y especuladores de la revolución, aquellos que arrogándose la responsabilidad huida de ciertos cargos lucrativos, han explotado a los trabajadores, han saqueado a las familias de buena o regular posición, han saqueado todas las casas, todos los templos, todos los museos, han forjado todas las cajas fuertes, y con robos y asesinatos y estas más o menos bien urdidas, se han hecho millonarios y una vez que se han visto llenos de millones, se han marchado al extranjero a gastarlos.

de ahí. Este no pudo perdonar la denuncia y la tramó con el pobre obrero. Pero la casualidad salvó la vida a Eustaquio, sinó a estas horas no las contaba.

Dice que habla de estas cosas por que para él ser marxista es todo lo malo y sucio que hay en la tierra, y así lo viene desmostrando hace ya tiempo.

Habla de otros dos representantes que tuvo el gobierno rojo de Valencia, uno en Perpignan y otro en otra localidad francesa, los cuales se han dedicado a la venta de objetos de arte saqueados de las iglesias y de los museos particulares y públicos. Estos mandan a vendedores a ofrecer la mercancía por los propios domicilios sin que las autoridades francesas ni la policía les echen la mano encima.

Habla también de otro individuo que fué comisario de la policía, el cual se dedicó a los registros en todas las casas de Barcelona. Así contrató a cuarenta individuos, a los que pagaba dos mil pesetas al mes, para que registrasen bien y se llevasen cuantos objetos de valor hallasen a mano. Este comisario entregó una miseria a la Generalidad y él se quedó con la bonita suma de dieciséis millones de pesetas.

Estos son los representantes que tienen los gobiernos marxistas de Valencia y Cataluña.

HEROES DE ESPAÑA

Don Joaquín Lanseros Martín Alférez del Regimiento San Quintín

El pasado día 20 del corriente dió su vida por la Patria, frente a los enemigos de España y de la Religión católica, el bravo alférez del Regimiento de San Quintín, de guarnición en Valladolid, don Joaquín Lanseros Martín, muy conocido y apreciado en nuestra capital, en cuya plaza prestó servicio en el Regimiento Toledo.

Muchos son los caídos en la santa cruzada, emprendida por los españoles de los grandes ideales, contra el marxismo devastador de los principios fundamentales de la civilización occidental.

La sangre de estos heroicos soldados, no será estéril, no; fructificará e irradiará la luz que ha de iluminar la formación de la nueva España que habian forjado en sus sueños imperiales.

El nombre del alférez, don Joaquín Lanseros Martín, figura desde hoy esculpido con letra de oro en la larga lista de los que han ofrecido su preciosa vida y su amor por la Patria. Su gran gesta no será un hecho vulgar, su heroísmo y sacrificio tampoco quedará en el anonimato de esta guerra. Dios, que es Omnipotente, lo habrá llamado al seno de los justos para premiarle como corresponde a los que todo lo dan por alcanzar los goces divinos.

HERALDO DE ZAMORA se asocia muy intimamente al dolor por que pasan los deudos del finado militar, a los que desea, en especial a la esposa doña Carmen Tomé y a su hijo Lázaro la resignación suficiente para sobrellevar la desgracia que les aflige.

Letras de luto

Doña Andrea López Rosendi

Después de recibidos los auxilios espirituales y la bendición de S. S., ante ayer dejó de existir la bondadosa señora, doña Andrea López Rosendi, que en vida gozó en todo momento de la más alta estimación y respeto por parte de cuantos la trataron, a causa de las excepcionales virtudes cristianas que engrandecieron su carácter caritativo y bueno. Doña Andrea llevó siempre una vida de laboriosidad siendo modelo de madres y esposas. Otras de sus raras dotes fué la santa resignación católica con que supo sobrellevar siempre cualquier desgracia y las confortadoras palabras de consuelo que supo prodigar a todos los afligidos.

A su desconsolado esposo, don Andrés y a sus doloridos hijos, don Francisco Asís y doña María de las Mercedes enviamos nuestra sincera condolencia y sentido pésame, que hacemos extensivo al resto de la familia, y le exhortamos a que tengan la suficiente resignación y valor cristiano para sobrellevar tan sensible e irreparable pérdida.

Se fractura la columna vertebral

Cuando se encontraba recolectando cereales, el vecino de Rivadelago, Francisco Parra Fernández, de 17 años, tuvo la desgracia de caerse desde lo alto del árbol, produciéndose la fractura de la columna vertebral. En grave estado fué recogido y trasladado a esta capital, ingresando hoy en el Hospital provincial de la Encarnación.

AMA DE CRIA

Se ofrece para criar en su casa o en casa de los padres. Joven, leche fresca y abundante.
Razón en Montamarta, Catalina Manzano.

Ayuntamiento

Se acuerda contribuir con 1.000 pesetas al homenaje de la retaguardia y al frente y con 250 para la suscripción del acorazado "España"

Ayer a las ocho y media celebró sesión el Ayuntamiento bajo la presidencia del señor Rodríguez Chamorro. Asistieron todos los concejales. Fué aprobada el acta de la sesión anterior, no habiendo ruegos ni preguntas ni asuntos de oficio. Seguidamente se pasó a discutir los asuntos del día.

Los números 1 al 7 fueron aprobados sin discusión.

Número 10: (Sobre la mesa). Informe del funcionario don Luis Antón Izquierdo sobre reclamación de cantidades. Se acordó reconocerle un quinquenio y denegarle en parte los otros extremos que constan en la instancia.

Los números 12, 13 y 14, fueron aprobados.

A propuesta del señor Alcalde se tomó por unanimidad el acuerdo de contribuir con mil pesetas al homenaje de la retaguardia al frente y con doscientas cincuenta para engrasar la suscripción pro acorazado "España".

A las nueve se levantó la sesión.

Casa de Socorro

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro, han sido curados, en este establecimiento, los siguientes:

Valentín Vicente, de seis años de edad, con domicilio en Sancho IV número 53, de Herida contusa en el antebrazo izquierdo, que interesa ple; se la produjo al ser atropellada por una bicicleta.

—Alfonso Muriel, de 35 años de edad, con domicilio en la Rúa de los Notarios, número 1, de herida incisiva en el dedo índice de la mano derecha, se la causó con un cuchillo.

Andavías del Pan, en la fecha del aniversario del Movimiento Nacional

El domingo día 18 del corriente tuvo lugar en esta localidad, la conmemoración del aniversario del Movimiento Salvador de España.

Desde la noche anterior, se comenzaron a ver grupos juveniles, que con antorchas y entonando himnos patrióticos, recorrían las calles en alegre manifestación.

Al día siguiente empezaron a en ganarse las fachadas, ondeando banderas nacionales, en las escuelas, Ayuntamiento y Cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, juntamente con las banderas de las dos organizaciones unidas.

A las nueve, cesaron de repicar las campanas que de madrugada estaban tocando, dando principio al Sacrificio de la Misa. Sería prolijo enumerar o describir con palabras dicho acto, que resultó solemnisimo, dada que lo oyeron más del 90 por ciento de los habitantes, pues, estando de pie todos, se hacia fatigosa la respiración. A la terminación de la misa se cantó un Te-Deum por la pronta liberación de España y comenzó de la paz y una salva en honor de la Santísima Virgen. Es de advertir que dicho acto fué presidido por las autoridades locales, rindiendo honor al altar las banderas Nacional, Falange y Requeté, formando las milicias con un orden intachable.

A la salida, y ante las masas, que a pie firme llenaban la Plaza, se procedió al descubrimiento de una lápida en honor a España, descubri-

miento que fué hecho por el culto Bachiller y secretario del Ayuntamiento señor Vecilla de las Heras, que dirigió la palabra al pueblo.

A continuación se improvisó una mesa y pliegos y pliegos se ven abarrotados de firmas, y en menos de una hora lo recaudado ascendió a cien pesetas.

Desfile de las milicias ante las autoridades, al compás de los himnos Nacional, Falange y Oriamendi. ¡Viva España!

¡Viva Franco!
¡Arrriba España!
El Corresponsal

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

María de los Dolores Prieto Casado. Liberto Tejedor Hernández.

DEFUNCIONES

Tránsito González Fernández, de 7 meses.

Dámaso Martín Ramos, de 12 días.

Manuel García García, de 57 años.

Juan Macho Martín, de 2 meses.

Balbina Alvarez Fernández, de 2 años.

Andrea López Rosendi, de 78 años.

Enriqueta Hernández del Castillo, de 78 años.

Manuel González Vaquero, de 6 meses.

Ascensión Riesco Herrero, de 9 meses.

Pedro Salvador La Porña, de 4 meses.

¡¡Contra el calor!!

NEVERAS ELECTRICAS Y DE HIELO

VENTILADORES DE TECHO Y PARA MESA

SILLONES, MESITAS y BUTACAS DE JUNCO

TRAJES PARA BAÑO

ALBORNOCES y ZAPATILLAS PARA BAÑO

COLCHONETAS FLOTANTES y FLOTADORES

QUITASOL PARA PLAYA Y CAMPO

Gran surtido

Bazar J. S. Torcuato. 20.-Zamora

CARTELERA DE LA EMPRESA
SANVICENTE

NUEVO TEATRO Superfilm FOX en español
Hoy Martes: Butaca 1 pta.
A beneficio del público
La emocionante y formidable producción RADIO en español
La máscara de carne
Ultimo día Suceso de clamor
Solo a 1 pta. Butaca de Patio

Mañana MIERCOLES: Butaca 0'55
La emocionante y grandiosa superjoya FOX en español
A través de la tormenta
Creación de ROCH-LE HUDSON, Henry Fonda, Slim Summerville y Edward Trevor

El JUEVES: Butaca 0'55
Sensacional historia de las abnegadas enfermeras de la paz

La legión blanca
Creación de JHON BOLES y LORETTA YOUNG

El VIENES: Butaca 0'55
Apasionante aventura durante una travesía trasatlántica
Producción FOX en español

Compañeros de viaje
Creación de EDMUND LOWE, Claire Trevor y Tom Gross

El DOMINGO: Butaca 1'60
Monumental ESTRENO de la grandiosa superjoya UFA de la Selección «Simpatía por España» 1937

PROCESADO DE MI VIDA
Creación de DANIELLE DARRIEUX y HERRI GARAT

Son enormes las fatigas que pasan los artistas madrileños para procurarse el sustento de cada día

Textos ingleses en el aniversario de la guerra española

De "The Times":
"Especialmente después de la caída de Málaga, la España "gubernamental" no tiene de qué nutrirse."
En la España Nacional, en cambio no se sabe qué hacer de la abundancia de los productos. Las cosechas, además, se anuncian excelentes. En fin, desde el punto de vista militar, los nacionales tienen la parte del León; podrán seguidamente, gracias a los recursos del sub-suelo, adelantar la ejecución de su plan para atender a las necesidades de la guerra."

Del "Morning Post":
"La España católica y caballeresca, se levanta para rechazar un enemigo más bárbaro que el enemigo islámico de otro tiempo."
El General Franco, prosigue su

gran obra de liberación. Al propio tiempo que avanza, pacífica y conso lida. Restituye España a ella misma. En las regiones que libera, el comercio vuelve a ser posible, en forma que no solamente los españoles, sino los extranjeros, deben regocijarse de sus victorias.

Pero lo que es más importante todavía, es que se halla a punto de infringir una derrota a una conspiración que nos amenaza a todos. Es por ello que el pueblo inglés y el Gobierno británico le deben una verdadera gratitud."

Del "Daily Mail":
"Inglaterra debe permanecer amiga del General Franco. No debemos repetir la falta cometida en el momento de la guerra de Abisinia: la de montar sobre el caballo peor."

Otras noticias

Los guardias piden dinero a Pícaeva

PARIS.—Se presentaron al Delegado vasco en esta capital, Pícaeva, 68 guardias, los cuales le pidieron dinero para permanecer en París hasta que volvieran a ser incorporado al ejército popular. Como Pícaeva se negara a facilitarles el dinero que le pedían, los exguardias armaron un fuerte escándalo teniendo que intervenir la policía. Pícaeva se marchó entonces a visitar a Ossorio, a quien le comunicó lo sucedido quejándose. Entonces el embajador rojo le aconsejó que se quedara en la Embajada donde podía estar más tranquilo puesto que está custodiada por policía francesa.

Se autoriza otra vez el juego en Valencia

Valencia.—Hace tiempo el gobierno publicó una nota prohibiendo el juego, bajo penas severísimas. Bueno, pues ahora ésta ha sido derogada y han sido abiertos de nuevo todos los garitos donde se juega con más furor que antes.

Las incongruencias de los rojos

El editorial de la "Gazette de

Lausanne", de 19 de los corrientes, comenta el plan británico para la articulación futura de la no intervención en España.

"Sin duda, dice, los partidos de extrema izquierda están furiosos. Pero olvidan del todo que las elecciones españolas de 1936 dieron una mayoría de más de 500.000 votos a los partidos moderados y que sólo falseando el sufragio universal el Frente Popular consiguió apoderarse del Gobierno.

Los que no aspiran más que a subvertir los regímenes establecidos, se sienten de pronto impulsados por un respeto inesperado hacia el Gobierno "legítimo" de España, atacado por los "fasciosos". Tayllor no habría hablado mejor...

Exacto: los anarquistas y sus aliados convertidos en paladines de la legalidad oficial; es toda una paradoja.

Un nuevo comentario clandestino

Uno más en la lista de los ya descubiertos. Da cuenta "La Vanguardia" del 18 de los corrientes: "En el convento de la calle de Deu y Mata de la barrada de Las Cortes, ha sido denunciada la existencia de pozos que por el mal olor que despiden, se supone contienen cadáveres de personas asesinadas."

BALNEARIO

Sus hoteles están abiertos al público desde 1.º de Julio, con precios módicos

TODOS LOS SERVICIOS FUNCIONAN CON PERFECTA NORMALIDAD

Datos: Administración Balneario

Teléfono, 30 - VERIN

de CABREIROA

CAJA RECLUTA NUM. 45

CONCENTRACION de los reclutas del reemplazo de 1939, o sea de todos los nacidos en el año de 1918

Habiéndose dispuesto por la Superioridad la concentración en las Cajas de Recluta durante el corriente mes de Julio y el de Agosto próximo venidero de todos los reclutas pertenecientes al alistamiento de 1939, por lo que respecta a esta provincia ordenarán la concentración de los suyos respectivos en esta Caja en las fechas siguientes:

Primero y segundo trimestre de 1939

Capital y pueblos del partido de Zamora	Día 26 de Julio
Partidos de Toro y Villalpando	Día 27 de id.
Idem de Benavente y Bermillo	Día 28 de id.
Idem de Fuentesauco y Alcañices	Día 29 de id.
Idem de Puebla de Sanabria	Día 30 de id.

Tercer trimestre de 1939

Capital y pueblos del partido de Zamora	Día 10 de Agosto
Partidos de Toro y Villalpando	Día 11 de id.
Idem de Benavente y Bermillo	Día 12 de id.
Idem de Fuentesauco y Alcañices	Día 13 de id.
Idem de Puebla de Sanabria	Día 14 de id.

Cuarto trimestre de 1939

Capital y pueblos del partido de Zamora	Día 21 de id.
Partidos de Toro y Villalpando	Día 23 de id.
Idem de Benavente y Bermillo	Día 24 de id.
Idem de Fuentesauco y Alcañices	Día 25 de id.
Idem Puebla de Sanabria	Día 26 de id.

Aquellos municipios en que residan individuos pertenecientes a provincias no liberadas procederán a incluir en el suyo respectivo a los mozos nacidos en las fechas expresadas como pertenecientes a su alistamiento, ordenando su concentración en la misma forma y día que corresponde.

Para mejor cumplimiento de esta disposición procederán con la urgencia posible al alistamiento reglamentario conforme a la Ley de Reclutamiento vigente y a remitir a la Junta de Clasificación y Revisión cuantos documentos aquélla previene, sin tener en cuenta los plazos en ella fijados, practicando cuantas operaciones de quintas le fuere posible verificar para lo cual recabarán de los Juzgados correspondientes con la máxima urgencia las relaciones ya dispuestas cuidando de que las inclusiones y exclusiones se ajusten a los datos precisos que puedan adquirir.

Lo que se hace público para general conocimiento, encareciendo a los señores Alcaldes el mayor celo y diligencia en el cumplimiento de estas instrucciones, esperando no puedan hacerse acreedores a las sanciones que cualquier omisión en este importante servicio la Ley tiene ya previamente establecidas.

Zamora, 19 de Julio de 1937.—El Comandante-Jefe, JUAN LOSADA.

La gloria póstuma de las patrullas de Control

"La Vanguardia" del 18, publica la siguiente nota en la sección de Tribunales:

"Ayer por la mañana, fueron puestos a disposición del Juzgado dos detenidos llamados, Silvio Torrent de 21 años y Jacinto Tarré de 31, los cuales al pasar por la calle de Pablo Iglesias fueron reconocidos por un camarero como autores de la muerte de un compa

ñero de profesión, llamado Duarte Lizcano, asesinado en Moncada.

"Los dos detenidos, si bien manifestaron que habían pertenecido a las patrullas de control, negaron el homicidio de que se les acusa."

El "si bien" del texto reproducido es preciso. Por lo visto el haber pertenecido a los policías creados por la revolución marxista, es un justificante apriorístico del crimen.

PANORAMA DE MADRID

Los artistas en las colas

El "Mundo Gráfico" de Madrid, del 7 de los corrientes, publica una información titulada: "Las artistas en las colas", ilustrada con fotografías.

En ella describe las fatigas que pasan las artistas madrileñas para procurarse el sustento. El periodista que firma la información, "Juan del Sarto", recoge las manifestaciones de dichas artistas, hechas en el largo esperar de las interminables colas madrileñas.

Anita Flores, va en busca de patatas. El periodista le pregunta si lleva mucho tiempo en la cola. La artista le responde:

—Alrededor de hora y media; pero no creas a lo mejor—es decir, a lo peor—cuando me toque a mí la vez, ya se ha acabado la mercancía. Y me tengo que marchar cansadísima y sin esperanzas de poder cenar esta noche. ***

Carmelita Sevilla, se dedica a la caza de las lentejas. Transcribimos su diálogo con el periodista

—¿Tú por aquí?

—Ya ves: a por la rica lenteja, hijo. Ando tres días detrás de pescarla, y que si quieres, como si lo que pretendo adquirir fueran brillantes del Brasil.

—¿También está difícil la adquisición de lentejas?

—¡Ay, que rico! Un plato de lentejas ahora—cómo se iba a figurar Esaú el símbolo que iba a adquirir

su famosa hazafia!—eso viene a ser lo mismo que antes un plato de faisán a la escarlata.

Recordemos que las lentejas constituyen la base de la alimentación de Madrid.

Lolita Granados, va en busca de un repollo. El sólo hecho de intentar adquirir un repollo es ya una prueba de esplendor económico. El periodista asombrado de este lujo, le pregunta si ha heredado. Ella le responde:

—¡Hombre!... Veinte duros para un repollo, siempre procuro yo tenerlos de reserva. ***

Carmelita Caballero, hace cola en busca de jabón. Lleva nueve horas de cola, desde las cinco de la mañana hasta dos de la tarde. El periodista le pregunta el motivo de su paciencia. Contestación de la artista:

—La higiene, hijo. No puedo pasar sin jabón. Ya ves: hay días que incluso no como o como muy poquito (porque no encuentro, desde luego); pero el jabón, que no me falta. Te digo que en estas circunstancias lo prefiero al jamón.

Las patatas inseguras. Las lentejas problemáticas, las colas a 100 pesetas, la ciudad sin jabón. Estas son las venturas de la ciudad a la que los rojos llaman "la tumba del fascismo".

El frato inhumano que dan los rojos a sus prisioneros

Oviedo.—Los evadidos de la rona roja asturiana dan cuenta de que las brigadas destinadas a la vigilancia de los presos y prisioneros que trabajan en los trabajos de fortificación y otros son maltratados inhumanamente golpeándoles como si fueran negros esclavos. Dicen que también hacen trabajar a niños y a mutilados, y que los jefes de estas brigadas ponen gran obstinación en no ser conocidos ni que se sepan sus nombres.

Otra gran obra social

Salamanca.—Se ha fundado en esta capital y con el beneplácito del Generalísimo Franco, la "Caja Compensadora de la Carga Familiar". El subsidio familiar de esta Caja comenzarán a percibirlo los obreros a partir del día 15 del próximo mes de agosto.

Colegio-internado de la Purísima Concepción

ZAMORA

Cursillo de Verano

Preparación completa y repaso de todas las asignaturas del Bachillerato.—Profesorado competentísimo, cuya meritísima labor se evidencia con las siguientes calificaciones obtenidas por nuestros alumnos en la pasada convocatoria de Junio:

Matrícula de Honor	6
Sobresalientes	63
Notables	96
Aprobados	261
Exámenes realizados	456

Las clases se abren el próximo día 15 del mes actual Honorarios módicos

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros

Fundada en 1864

Domicilio legal: VALLADOLID. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, núm. 1

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES y otros Ramos.

Subdirector en Zamora: EMILIO PRIETO

Santa Clara 61

Teléfono, 1728

LOTERIA CIVILIANA

Van a comenzar los sorteos de GRANDES PREMIOS --e' día 22 de Julio--

Premio mayor: 100.000 pesetas. Déimos a TRES pesetas.

BALDOMERO

Santa Clara, 1 ZAMORA

Esta administración ha pagado en el último sorteo el núm. 9 198 (las dos series) premiado con 1.000 PESETAS cada serie, y 12 premios más de 250 pesetas cada uno

No deje usted de jugar en el sorteo próximo; le pueden tocar los

VEINTE MIL DUROS

SE VENDE

Una casa, en la Plaza de San Antolín, número 17, para tratar de condiciones de venta en dicha casa.

Sección de Anuncios Económicos

Certificado de Penales

Para las licencias de caza y uso de armas, se adquieren con prontitud y economía, en la:

Agencia de Negocios

DE TOMAS CALVO San Torcuato, 63, Zamora

HOTEL EN VENTA

A voluntad de su dueño, y libre de cargas, se vende el Hotel número 7, de la Avenida de José Antonio Primo de Rivera, consta de cuatro pisos y garages.

Para tratar en el mismo, con su dueño, de once a trece.

Lea Vd. todos los días HERALDO DE ZAMORA

¡Agricultores!

se compran lentejas

y toda clase de cereales

Almacenes de A.M. Rueda

Puebla de la Feria, número 9. - ZAMORA

LECTOR: Si eres combatiente por España, no tires este periódico; dalo a leer a tus compañeros o léceselo tú.

Dr. Poblacion

CATEDRATICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA

Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º izquierda MADRID

Consulta de tres a seis

Teléfono 43.256

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a tres.

GRAN OCASION

Se venden, un coche de niños, es tá como nuevo. También vendo, ca mión muy ligero, para una caballería.

Verlos y tratar, con Francisco Gama, Libertad, 17, (Carretera de la Estación).

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

PELUQUEROS,

pedid "RADIOFIX" para todos los aparatos y sistemas y "Antinea" para sin hilos. Laboratorio Carasa. Rentería, (Guzpuzcoa).

Cinturones de CUERO

Para Señora

CASA VIRTO

Duque de la Victoria, 21, VALLADOLID

Publicidad Hernández-Valladolid

"CANTAN"

está a punto de llegar a Zamora, y causará, como en cuantas poblaciones se ha presentado, una verdadera revolución en la LIMPIEZA de las cosas caseras, muebles, telas, paños, pisos alfombras etc. etc.

Se venderá en los establecimientos de Ultramarinos.

ULTIMAS NOTICIAS

La actitud del delegado soviético es censurada por todos los miembros del Comité de No Intervención

Nueva reunión del Subcomité de No Intervención

Londres.—El Subcomité de No Intervención se ha reunido nuevamente ayer a las cuatro de la tarde, en cuya reunión se procedió al análisis del cuestionario británico, para eliminar las dificultades de carácter técnico. En este cuestionario están las siete preguntas que se le hacen a los veintiséis países no intervencionistas para que sean éstas contestadas a lo más tardar el viernes por la mañana, puesto que ese mismo día por la tarde tiene que reunirse nuevamente el Comité.

Los dirigentes se preocupan en poner a salvo a sus familias

San Sebastián.—Los dirigentes rojos de la República de Santander ya se han preocupado de poner a salvo a sus respectivas familias, las cuales han sido embarcadas en un barco inglés que salió del puerto santanderino hace dos o tres días. Algunos de estos ministrillos se han puesto también a salvo marchando a Burdeos.

Se recrudece el conflicto chino-japonés

Se han reanudado los combates, adquiriendo la lucha caracteres muy graves

Tokio.—Destacamentos japoneses que habían obtenido permiso del Alcalde de Pekín para entrar en los cuarteles japoneses de esta ciudad, se encontraron con la oposición de las tropas chinas entablándose un violento combate que continúa por el Sudoeste de la ciudad.

Shanghai.—De fuente china dicen que un combate más violento que todos los precedentes, ha tenido lugar esta noche pasada en los alrededores de la estación de Langfang, en el camino de hierro de Pakn a Tientsin.

Después de un bombardeo efectuado por 17 aparatos, que causó gran daño en el cuartel chino, y que hizo numerosas víctimas entre

Salida de material para los rojos

Amberes.—El día 12 de los corrientes, ha salido de este puerto, un vapor transportando 21 camión con destino a la España roja.

Una disposición oficial suprimiendo los sellos de Correos anteriores al movimiento de Burgos.—El "Boletín Oficial", publica una orden sobre la retirada de la circulación de aquellos sellos y timbres de Correos editados por Gobiernos anteriores al Movimiento Nacional, ya que no existe la necesidad de usarlos, pues el Gobierno legítimo de la España liberada cuenta con los suficientes medios para surtir la cantidad necesaria de dichos sellos y timbres.

Se fija un plazo de 10 días, a partir del cual no tendrán validez los sellos anteriores al actual Gobierno español.

La orden está fechada el día 21 de julio de 1937.

Importante Congreso : : : : Lisboa.—Se ha celebrado en esta ciudad el Congreso de Expansión portuguesa colonial por el mundo, presidida por el jefe del Estado, al que asistió el ilustre escritor español, don Eugenio Montes, que pronunció un brillante discurso.

París.—Con motivo de haberse elevado el precio de la harina, será aumentado el coste del pan en París.

A partir del día 29 próximo valdrá de 2'35 francos a 2'40.

CRONICA DEL FRENTE DE MADRID

El enemigo, batido en todos sus reductos, destrozado en los parapetos, aniquilado en las trincheras, se puso en franca huida

La impresión general es que la catástrofe enemiga supera a todo lo concebible, y que las bajas, según confesión espontánea de todos los pasados, pasan de 30.000.

Leganes, 26 (23'00 h.).—Empezamos a recoger la cosecha de la espléndida victoria de ayer, y que ha de continuar durante varios días para la mayor gloria de las armas españolas, que nunca como ahora se han coronado de laureles en la acción más desequilibrada, pero más heroica que han logrado en las tierras calcinadas de esta Castilla, que al fin nos brindaba el más glorioso de los épicos triunfos.

Concluía mis impresiones de ayer—por fuerza un poco prematuras—con la emoción de recoger uno de los éxitos más extraordinarios de esta campaña.

Hoy tengo que ratificar y ampliar aquellos conceptos con la impresión vivida en el campo de batalla de un triunfo extraordinario que por fuerza tenían que acusar las hordas marxistas ahora como nunca castigadas en la proporción más sangrienta que darse puede.

Al esfuerzo en profundidad por el sector de Brunete siguió el avance de río Guadarrama arriba, para limpiar de enemigo toda la confluencia del curso, ahora casi seco, y por el lado occidental hacia el Norte de Quijorna.

Mediada la tarde de ayer y aún

El gobierno rojo sigue expoliando el patrimonio de los españoles

Las cuadrillas organizadas con que el gobierno rojo de Valencia efectúa la explotación del patrimonio de los españoles, ha efectuado un nuevo e importantísimo robo.

Parece ser que en las Cajas del Banco Hispano Americano quedaban todavía alhajas y valores por valor de diecinueve millones de pesetas. Alegando que pertenecían a personas enemigas al comunismo, los llamados policías del gobierno rojo, se han apoderado del depósito y aseguran que lo han entregado a la llamada «Caja de Reparaciones», nuevo organismo creado por el gobierno Prieto para ir acumulando efectivo para sus viajes por el extranjero, después de la fecha próxima de la victoria de España.

La España de Franco en el XVI Congreso Internacional de Agricultura

La Haya.—En el XVI Congreso Internacional de Agricultura celebrado en esta capital, el representante español, señor Morales Fraile, pronunció un discurso en el que hizo resaltar la labor agraria desarrollada en la España Nacional durante el transcurso de un año.

Dijo que a pesar de la guerra, no se ha olvidado ni descuidado este problema tan fundamental para la vida de los pueblos y así se le ha prestado toda la atención y el apoyo posible fomentando las iniciativas tendentes a la mejoración de la Agricultura. Señaló que la recolección ha sido este año superior a la de otros anteriores. También dijo que se han puesto en cultivo más de diecisiete mil hectáreas de terrenos incultos. Por último expuso las ventajas que el orden y la jerarquía y la armonía y la paz que reinan en la zona liberada, dan al progreso económico de ésta y ayuda a la ganancia de la guerra antimarxista.

Nombres del Aire

¡Parece imposible! Se me antojaba a mí, Félix y Eloy que nada podía ocurrir; pero la realidad con su trágica verdad desnuda y descarada me ha hecho reconocer que ésta mi falsa convicción, se haya trocado en antitesis del pensamiento mío. que tal vez, guiado por el profundo amor que os profesaba, jamás me llevara a concebir la idea de que caeráis, para siempre, en defensa de los más santos ideales; y empeñados en la más gallarda y valerosa de las gestas que han conocido los siglos—relatores fidedignos del desarrollo de la Humanidad.

Y cuando esto sucede; y cuando clavada mi vista en lo infinito del espacio azul, alumbrado esta noche con luz de plata viva, quiero con mi ansia llegar hasta vosotros, valiéndome de unos ojos que apenas ven, pues están nublados: una brisa fresca, confortable en este período de calor me trae pareja una visión que hace erguir mi faz y enfrentar me con ella.

Unas alas de oro y plata; dos uniformes que simbolizan, lealtad y amor; una ruta marcada claramente, la eternidad sagrada, mansión de héroes; un paisaje con mucha luz y con sol de España; y por último dos nombres, dos nombres del aire, que quedan grabados para siempre en lo más recóndito del "yo" mío, y que al recordarlos me hacen estremecer de admiración: Félix y Eloy.—F.

La altivez italiana triunfa de la argucia

Londres.—El ministro de Marina Duff Cooper, pronunció en Winton Castle, un discurso en el que declaró que aunque se hayan decretado y aplicado hace un año sanciones contra Italia, creía ahora llegado el momento de olvidar el pasado y volver a reanudar con Italia las felices relaciones que durante tanto tiempo han existido entre Italia e Inglaterra.

Desde que existe una Italia unida Inglaterra ha sido amiga. El ministro dijo que pensaba que Europa estaba más y más animada del deseo de dar término a las querrelas y buscar los medios de contentar a todos los pueblos sin llegar a una guerra.

El suministro de aviones a los rojos : : : : : París.—"L'Action Française" publica una relación de los aviones entregados en Francia—o que han pasado por aquel territorio—con destino a los rojos españoles en estos últimos días.

Según la mencionada relación, los rojos han recibido seis aparatos "Deriot", ocho "Devoitir", modelo 56; 26 "Potex" de bombardeo tipo 54; nueve "Potex" tipo 19 y seis aparatos más ligeros.

El diario "Le Jour" afirma que se encuentra en París una de las más altas autoridades de la aviación roja, y se pregunta cuál pueda ser el objeto de esta visita.

Un barco que llevaba contrabando de armas, es detenido Bucarest.—El barco sueco "Loia", detenido en Constanza por llevar armas y municiones para los rojos, intentó anoche huir del puerto.

Al darse cuenta los centinelas, avisaron a un remolcador que intentó detener al "Loia" cuando salía del puerto.

Los barcos de guerra rumanos iniciaron su persecución amenazándole con los cañones y dándole orden de detener su marcha.

El barco volvió al puerto, y el capitán y oficialidad del mismo fueron detenidos.

Italia y la cultura : : : : : Roma.—El Director General de Enseñanza, informa que Italia es uno de los países mejor dotados de bibliotecas públicas, para la infancia y la juventud.

El número de volúmenes que constan éstas pasan de los trece millones y sólo en Florencia rebasan los tres millones con un valor aproximado de 100.000 libras.

Inglaterra y sus intereses en el Mediterráneo : : : : : Londres.—En los círculos políticos diplomáticos bien informados se habla de que Inglaterra está decidida a defender sus intereses en el Mediterráneo, pero al mismo tiempo quiere continuar sus buenas relaciones con Italia.

Baja en la Sociedad de Naciones : : : : : San Salvador.—Se ha reunido el Gobierno, el cual, a propuesta del Ministro de Estado, ha acordado la retirada de la República de El Salvador de la Sociedad de Naciones.

Doriot advierte a Francia : : : : : París.—Doriot ha pronunciado un discurso en el que advierte a Francia que el peligro comunista es más inminente cada día.

La Sociedad de Naciones, reconocerá el Imperio italiano? : : : : : Londres.—La Prensa sigue tratando con suavidad las relaciones amistosas entre Italia e Inglaterra y sobre todo cuando habla del re-

conocimiento de Etiopía por Gran Bretaña.

Se cree que en las reuniones que la Sociedad de Naciones celebre en septiembre, será reconocido el Imperio italiano.

Lo que dice la agencia «Sicliani»

Roma.—La Agencia "Stafani", comentando la opinión particular de la Agencia "Routier", según la cual se calificaba a Italia como responsable de la suerte que pudiera correr el plan elaborado por Inglaterra, dice que esas sospechas han sido rotundamente deshechadas y ahora la responsabilidad del fracaso del plan de Control pesa sobre el eje, Valencia-París-Moscú.

Al rededor de la reunión del Subcomité

Londres.—La prensa de la mañana comentando la reunión del Subcomité, dice que a pesar de las dificultades surgidas, estas no son desfavorables para que se obtengan señalados resultados en futuras sesiones.

Respecto a la actitud del representante soviético, Maiski, en la reunión de ayer, los periódicos coinciden en dedicarle severas críticas.

El representante de las juventudes hitlerianas en Salamanca

Salamanca.—Estuvo en el domicilio de F. E. T. el representante de las juventudes hitlerianas así como también una representación de musulmanes notables, que visitan nuestro país. Se sirvió un thé pronunciándose palabras de bienvenida y salutación, dándose vivas al jefe nacional de Falange, general Franco.

Un navarro padre de ocho héroes

El Caudillo le premia con una carta y un regalo

Don Gregorio Manso, vecino de Murieta (Navarra), es padre de trece hijos, de los cuales ocho varones, están voluntarios en el frente donde dos de ellos han muerto heroicamente por España. Son muchos los casos de abnegación que en esta guerra se están dando, pero pocos como este que referimos.

Conocedor el Generalísimo de este caso tan extraordinario, ha escrito una carta llena de cariño a esta familia de patriotas, acompañándole además de un regalito de mil pesetas, por mediación del párroco del citado pueblo de Murieta.

Este rasgo del Caudillo demuestra su interés paternal por todos los españoles, al mismo tiempo que el temple de una familia verdaderamente patriota y ejemplar.

Una detención importante

En el kilómetro 21 de la carretera de Alcañices ha sido detenido ayer tarde por la pareja de la Guardia Civil que prestaba servicio en dicha carretera, Emilio Fresno Martínez, de 56 años de edad, natural de Boal (Oviedo), al cual le fué encontrado entre otros papeles, un plano topográfico y descriptivo de esta capital y de algunos pueblos de la provincia.

Por sospechase que pueda tratarse de un espía rojo ha sido detenido y encarcelado en esta prisión a la orden del Gobernador militar de la plaza.

IMP. CALAMITA-ZAMORA

Español: Saluda siempre con la mano en alto!!

Cada vez que así saludas confiesas tu amor a España, tu fé en el Nuevo Estado, tu adhesión al Caudillo, la firmeza de tu convicción de que nuestra Patria es grande, libre y ello de un modo categóricamente definitivo

Español saluda siempre con la mano en alto!!

SPECTATOR